11Iro

Hms: urops
Bo3spact: 86

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus maueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 18.01.2006 08:37:42

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 18.01.2006 17:59:54

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/14230/answer/14231




YBaxaemniir irops! Ceteruc u Janbbhas OTHOCSATCS K IIperapaTaM [ JedeHus: JoOpoKaueCTBEHHOM
TUIEePIJIa3uy IPOCTATH (T. €. afeHOMBI ITPOCTaTH), A/ CHATUSA CUMITOMOB HUXKHUX MOYEBHIX ITyTEN
(yuameHHOE MOYeCITyCKaHue, HOUHOe MOYEUCITyCKaHUe, Bsiflasi CTPYSI MOYHM, 3aTPYAHEHHOE
Moueucnyckanue). Hanbonee apGeKTUBHEIM Ha CETOOHSIIHUM JeHb METOIOM JIeYeHUS KUCT
pasmepamu oT 50 MM u 6oiee SIBNISIOTCS IYHKIIMOHHEIE METO/bI JIeUeHUs (MTHUOMYHKTYPA MOf
KoHTponeM Y3U). PasymeeTcs:, HE0OOXOIUM TIOCTOSHHBEIA KOHTPOJIb O0IIEKIMHUYECKUX aHaTM30B
(KpoBb, MOYa, OMOXUMHUS, TIOCEBEl MOYM Ha (Iiopy U T. A.). HUKaKux KOHCEPBATUBHEIX METOMIOB
JIeYeHUsT KUCT M0YeK, K COXKaJIeHUI0, He CyllecTByeT. [lummmTe, eciu OyayT ele BOmpockl. C
yBaXkKeHUEM.



